Únete a la difusión del Women Leadership Summit 2022
El Women Leadership Summit es un seminario creado en el año 2019 con el propósito de ser un espacio que enaltezca, desarrolle e inspire el liderazgo y empoderamiento femenino. 
“Lo importante de este extraordinario seminario es el mensaje que han transmitido las ponentes a lo largo de estos años y, sobre todo, el ejemplo que nos dan en pro de la igualdad y equidad tanto para hombres y mujeres”, expresa Luis Vicente García, Gerente General de VenAmCham y creador de este maravilloso evento. 
Debemos darnos cuenta que lo más importante son los valores que tenemos como sociedad y que han sido parte fundamental de nuestro crecimiento. Nos corresponde a todos generar esos espacios de oportunidades y crecimiento donde, más allá de la igualdad y la equidad, podamos incorporar a más mujeres en diferentes sectores y, sobre todo, potenciar en conjunto el liderazgo femenino. 
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· Actualmente tenemos extraordinarias mujeres marcando la pauta en diferentes áreas que, como sociedad, nos corresponde impulsar. El #WLS2022 está inspirado en conocer y compartir el magnífico trabajo que hacen e impulsar el liderazgo femenino que tanto tiene para aportar. 

· Nos encontramos en procesos de cambios y de entender que el liderazgo femenino en Venezuela continúa igual de fuerte y con ese empuje que tiene la mujer venezolana. Inscríbete por eventos@venamcham.org para crear más oportunidades este #7Julio. 

· ¿Cómo podemos ser difusores del liderazgo femenino? El #WLS2022 es un espacio para dar a conocer iniciativas, programas, crecimiento personal y el desarrollo como líderes en pro de una mayor presencia de mujeres en cargos gerenciales. La cita es el #7Julio. 
